

獨立執業會計師的有限保證鑒證報告

致友邦保險控股有限公司董事會

我們已對友邦保險控股有限公司(「貴公司」)由二零二一年一月一日至二零二二年十二月三十一日的兩年期間選定的列舉於如下「AIA One Billion 參與數據」(「AOB參與數據」)章節的累計數據執行了有限保證的鑒證工作，並披露在貴公司由二零二二年一月一日至二零二二年十二月三十一日的十二個月期間的環境、社會及管治報告(「二零二二年環境、社會及管治報告」)的「監管及強制性披露」章節中及二零二二年AIA One Billion編製基準。

AIA One Billion 參與數據

由二零二一年一月一日至二零二二年十二月三十一日的兩年期間的AOB參與數據概述如下：

- 參與社區計劃的受惠人數
- 具啟發及教育意義的數碼舉措、合作夥伴關係及活動的參與次數

由二零二一年一月一日至二零二二年十二月三十一日的兩年期間的AOB參與數據包括集團在全球的十八個市場，它們是澳洲、柬埔寨、中國內地、香港特別行政區(並包括澳門特別行政區)、印度、印尼、南韓、馬來西亞、緬甸、新西蘭、菲律賓、新加坡(並包括汶萊)、斯里蘭卡、泰國、中國台灣和越南。

二零二一年一月一日至二零二二年十二月三十一日的兩年期間透過社區計劃以及具啟發及教育意義的數碼舉措、合作夥伴關係及活動錄得的經鑒證的總AOB參與數據達12.57億(尚未扣除重複出現因素)。

於編製本有限保證鑒證報告時，選定量化數據乃提述為「AOB參與數據」。

我們的鑒證工作僅限於由二零二一年一月一日至二零二二年十二月三十一日的兩年期間上述市場的AOB參與數據，與前期間有關的資料，其他市場及於二零二二年環境、社會及管治報告和二零二二年AIA One Billion編製基準中所包括的任何其他資料均不在我們的工作範圍內，因此我們不就此發表任何結論。

標準

貴公司編制AOB參與數據所採用的標準列示於二零二二年AIA One Billion編製基準。AIA One Billion旨在2030年前推動十億人實踐健康、長久、好生活。

貴公司就AOB參與數據須承擔的責任

貴公司有責任根據「標準」編制AOB參與數據。該責任包括設計、實施和維護與編制AOB參與數據有關的內部控制，以使該等資料不存在由於欺詐或錯誤而導致的重大錯報。

固有限制

由於對於非財務資料，未有評估和計量的國際公認通用標準，故此不同但均為可予接受的計量和計量技術，或會導致報告結果出現差異，繼而影響與其他機構的可比性。

我們的獨立性和質量控制

我們遵守國際會計師職業道德準則理事會頒布的《國際會計師職業道德守則(包含國際獨立性標準)》中對獨立性及其他道德的要求，有關要求基於誠信、客觀、專業勝任能力和應有的關注、保密及專業行為的基本原則而制定的。

本所應用國際質量控制準則第1號，因此保持一個全面的質量控制制度，包括制定與遵守道德要求、專業準則、以及適用的法律及監管要求相關的政策和程序守則。

我們的責任

我們的責任是根據我們所執行的程序以及我們取得的證據，就AOB參與數據發表有限保證結論。我們根據國際審計與鑒證準則理事會頒佈的國際鑒證業務準則第3000號(修訂版)《歷史財務信息的審計或審閱以外的鑒證業務》的規定執行了有限保證的鑒證工作。該準則要求我們計劃和實施鑒證工作，以就AOB參與數據不存在重大錯報取得有限保證。

有限保證的鑒證工作包括評估貴公司使用「標準」作為編制AOB參與數據的基礎是否合適，評估AOB參與數據是否存在由於欺詐或錯誤導致的重大錯報風險，在需要的情況下對經評估的風險作出相應的程序，並評估AOB參與數據的整體列報。就風險評估程序(包括對內部控制的瞭解)以及針對經評估風險而執行的程序而言，有限保證的鑒證業務範圍遠小於合理保證的鑒證業務範圍。

我們執行的程序是基於我們的專業判斷，包括作出查詢、觀察流程的執行、檢查文檔、分析性程序、評估定量方法和報告政策的恰當性，以及與原始記錄的核對和調節。

鑒於本業務的具體情況，我們在執行上述程序時：

- 對負責AOB參與數據的相關人員進行詢問；
- 已了解收集和報告AOB參與數據的流程。這包括與友邦管理層和不同業務單位進行訪談以了解他們收集數據的方式，挑選是根據其對貴公司的固有風險和重要性而定，以了解報告AOB參與數據的關鍵流程和控制；
- 對AOB參與數據抽樣執行有限的實質性測試，以檢查數據是否已經恰當計量、記錄、核對和報告；及
- 考慮AOB參與數據的披露和列報。

於有限保證的鑒證業務中所執行的程序在性質和時間上，與合理保證的鑒證業務有所不同，且其範圍小於合理保證的鑒證業務範圍。因而有限保證的鑒證業務所取得的保證程度遠遠低於合理保證的鑒證業務中應取得的保證程度。因此，我們不會就貴公司的AOB參與數據是否在所有重大方面按照標準編制，發表合理保證意見。



羅兵咸永道

有限保證結論

基於我們執行的程序以及取得的證據，我們未有發現任何事項使我們相信貴公司由二零二一年一月一日至二零二二年十二月三十一日的兩年期間的AOB參與數據在所有重大方面未有按照「標準」編制。

本報告乃為貴公司董事會而編制並僅供其使用，除此之外不得作為其他用途。我們不會就本報告的內容向任何其他人士負上或承擔任何責任。

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Priscilla Shulupen', written in a cursive style.

羅兵咸永道會計師事務所
執業會計師

香港，二零二三年三月九日